Ответы на олимпиадные задания по математике (УДЕ) 

11 класс
1. Ответ: 60%. Пред​ло​же​ние «Суммы, вы​пла​чи​ва​е​мые в конце каж​до​го ме​ся​ца, под​би​ра​ют​ся так, чтобы в ре​зуль​та​те сумма долга каж​дый месяц умень​ша​лась рав​но​мер​но, то есть на одну и ту же ве​ли​чи​ну» озна​ча​ет: Данзан взя​тую сумму воз​вра​щал рав​ны​ми до​ля​ми. Общая сумма, упла​чен​ная Данзаном  банку сверх кре​ди​та, обу​слов​ле​на толь​ко при​ме​не​ни​ем про​цент​ной став​ки.

В пер​вом ме​ся​це эта часть за​пла​чен​ной суммы со​став​ля​ла [image: image1.png]0.128



, во вто​ром — [image: image2.png]8
0,12- 5.



 в тре​тьем — [image: image3.png]


 в вось​мом — [image: image4.png]2
0,12- 3.



 на​ко​нец, в по​след​нем — [image: image5.png]1
0.12- 5.




Всего за 9 ме​ся​цев:
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 Ис​ко​мое про​цент​ное от​но​ше​ние есть 60%  [image: image7.png]


  Решение прямой задачи 4 балла, запись текста обратной задачи -1 балла, решение обратной задачи-2 балла.
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